

## Беседа о правилах дорожного движения продолжается!

17 января в актовом зале школы инспектор дорожного движения Ляхова Ольга Анатольевна провела очередную встречу с ребятами.





Беседа была посвящена правилам дорожного движения, в частности, мерам по соблюдению правил при катании на велосипедах. Каникулы закончились и ребята снова пошли в школу, поэтому инспектор обратила внимание детей на соблюдении правил своей безопасности, как во дворе дома, так и на дорогах города.

Ребята приняли участие в беседе и на все вопросы отвечали правильно.

В.А. Гурина